



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России принял участие в совещании, которое проводилось заместителем Председателя Совета Безопасности Российской Федерации



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в совещании под руководством заместителя Председателя Совета Безопасности Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева по вопросам совершенствования механизмов осуществления уголовного судопроизводства. В мероприятии приняли участие федеральные министры, руководители служб и ведомств.

Председатель СК России озвучил позицию ведомства относительно предложений по оптимизации сроков уголовного судопроизводства и обеспечения права граждан на доступ к правосудию.

В результате принимаемых организационных мер с момента образования Следственного



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

комитета сроки предварительного следствия последовательно сокращаются: если в 2011 году в срок, не превышающий двух месяцев, был расследован 61% уголовных дел, то в текущем году этот показатель увеличился до 67%.

Наряду с этим глава СК России отметил, что в ведомственных образовательных учреждениях созданы условия для повышения квалификации следователей и криминалистов: реализовано множество программ, при разработке которых ведомство исходило из реальных потребностей практики и тех условий, в которых работают следователи. Постоянное повышение профессионального уровня сотрудников Следственного комитета способствует последовательному улучшению качества следствия.

В завершение мероприятия прозвучали конкретные предложения и принят ряд решений.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722612>